Olgyopet Y
ape : | | ;
wie olrgen Preistn

“ein ed"
®  max //” %) P Gkemenpe <
(7& Pre's KO_S'kq‘

K~ ‘7l€r' /%D/u?ey, 414 /
@ Praisoasion r/fé /,,,.,eue /1/%//,3;4%»« s
A k@—ua/ae"L Aer Lh f— /5 2(71_/3

f =2K% Fonsumen
g | B
b3 L3 '
bwo/éu[— f‘Zg-K=L5 Z_Ma%{gfr
"%7171.1614.047 K= /3 .
o e e
rmaw wlile B boe X = Pox . max 'u/x)-— ‘MA" fox- /’
o &(7. A/«ﬁa. Fes) ;:i”u,

ece malidils )= o plimalilet s 2] o

*/5 K 7 &
s - £ ot
= p= £ s KT ng

Mof Xéi L—

= . <f
p, n'm)f ’2:;5

_ g ,
M oeuichd /‘/QSK) ¢ , sodass g Lssd A/aj/«‘t;
@facjg.w\/ / (;F)eﬂ o P{f@&m P/é{é) )
p&:e) . may

"Gc/;e
} /27’0 Zk—f/f
ReE — Cser Prss
/(74,-~~, ye-'i/ glf"l""/(yﬁ)

“ol ne /l v

\




/1At Cerer  Lrecs @

o B.A A o, <« ... <C, / J,é,ge“/ &ar-/u'z)
... ,— §lidaed. Jwé/mf
C, </o <C‘ ‘g = yxw = =—? -2 /IC-E:M /%a(w#m
profeiatel)

.e): ’"":‘o /‘B —C’e/ /e

= j; _ /5/(-/«-4) L. :ci/x-f))::é/(_g'f,
e j%i{’l 52 F -
Wie ls! i 2o wolbou ? =g P
Q . K+1
) 2 (’g/c-q , Cket e%cc/t



Beispiel: ¢, ¢ Ci &y 8100 Mo €

c, *tC 7+75
4,5 = €2 < _,L;,z o =2,5
c, +CtC, /#
4, # = €3 < i PEATE  THTERT 2
2 2
2,9 = G X €t ararl, qravenzedY, 5,
3 3
v
= pP= = : _ 2,7 ,dv=°%
2 2
[ee 1
(%: s 7 2—6 42‘/,'f/ J3 2,1 2,7 g
.?,7 ’ S‘Zo‘ x 7 o



